Информация 

о результатах проведения камеральной проверки 

КИЗО администрации Ординского муниципального района Пермского края»
На основании распоряжения главы Ординского муниципального района от 03.09.2015 г. № 169-р «О проведении  камеральной  проверки в КИЗО администрации Ординского муниципального района Пермского края» и плана  ревизий (проверок) управления финансов администрации Ординского муниципального района Пермского края на 2015 год проведена плановая камеральная  документальная проверка Комитета ИЗО администрации Ординского муниципального района Пермского края.

При проведении проверки установлены нарушения:

1. В нарушении Приказа 402-фз отсутствует Учетная политика на 2014 год;

2. В п.1.7.4 Учетной Политики на 2015 год расходы по найму жилого помещении утверждены в нарушении п.10.3 Постановление Главы Ординского муниципального района от 09.06.2010 № 227 "Об утверждении Положения о служебных командировках муниципальных служащих администрации Ординского муниципального района" (в редакции Постановления Главы Ординского муниципального района от 11.09.2014 № 407);

3. В нарушении Указании ЦБ № 3210-у за проверяемый период часть приходных кассовых ордеров по поступлению денежных документов не учитывалась при формировании регистров бухгалтерского учета за операционный день. В результате чего данные регистров на начало  операционного дня не соответствуют данным на конец предыдущего операционного дня;
4. При проверке журнала регистрации приходных и расходных кассовых документов за 2015 год  нарушена сквозная нумерация приходных ордеров.

5. При проверке журнала операций № 2 с безналичными денежными средствами установлено 
не соответствие аналитического учета (Нарушение Приказа № 162 н);
6. Отражение первичных учетных документов в журнале операций № 4 расчетов с поставщиками и подрядчиками производится не своевременно (нарушение Закона № 402-фз);.

7. В нарушении ст. 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации допущено использование средств бюджета без соблюдения принципа результативности и эффективности в 2015 г. в сумме 933,70;
8. Счета - фактуры визируются руководителем учреждения не в полном объеме, также установлены случаи принятия к учету первичных документов без подписи руководителя (в нарушении приказа Приказ № 157н);
9. В нарушении Постановления № 7  при передаче имущества Комитетом ИЗО в  Актах о приемке-передаче объектов основных средств не заполняется раздел – Заключение комиссии;
10. В ходе выборочной проверке заработной платы выявлена недоплата  в сумме 2853,70 руб. и переплата в сумме 808,46 руб.;
11. В учетную политику учреждения на 2015 в рабочий план счетов не включены счета 40160 «резерв предстоящих расходов», 20582 «расчеты по невыясненным поступлениям», забалансовый счет 27 «материальные ценности, выданные в личное пользование» согласно изменений от 6 августа 2015г. № 124н «О внесении изменений в приказ МФ РФ от 01.12.2010г. № 157н»;
12. Данные журнал-главной книги на 01.01.2015г. не соответствуют балансу ф.0503130 годового отчета по с/счетам 30301 «расчеты по НДФЛ» на 363 руб. и 30403 «удержания из выплат по ОТ» на -363руб;
13. В нарушение п.11 Инструкции МФ РФ от 01 декабря 2010г. № 157Н  при формировании журнала операций расчетов с дебиторами по доходам первичные учетные документы (выписки по л/с 04563013640 с приложениями) подшиваются в отдельную папку,  установлена пересортица по КБК доходов;

14. Ведение трудовых осуществляется в нарушении Инструкции по заполнению трудовых книжек, утвержденной Постановлением Министерства труда и социального развития Российской Федерации от 10 октября 2003 года № 69;
15. В нарушении статьи 123 Трудового кодекса Российской Федерации график отпусков Комитета ИЗО на 2014 год составлен 29.12.2013 года;

16. В дополнительном соглашении от 30 июня 2014 года № 3 к трудовому договору от 26 марта 2014 года отсутствует подпись Дьякова В.А о получении второго экземпляра дополнительного соглашения к трудовому договору на руки;

17.  В должностной инструкции ведущего специалиста по земельным отношениям Комитета ИЗО отсутствует дата утверждения инструкции, и дата ознакомления с инструкцией специалиста Комитета ИЗО. А так же в должностной инструкции ведущего специалиста по земельным отношениям Комитета ИЗО, утвержденной 11.02.2015 года, отсутствует дата ознакомления специалиста Комитета ИЗО с инструкцией;

18.  В приложении к приказу Комитета имущественных и земельных отношений администрации Ординского муниципального района Пермского края № 9 от 17.12.2014 года «Учетная политика для целей бухгалтерского учета Комитета имущественных и земельных отношений администрации Ординского муниципального района Пермского края» - ссылка на документ который утратил силу; 
19. Установлено не качественное планирование сметы за 2014 год;
20. Заказчиком в первом полугодии 2015 года заключено 37 контрактов (договоров)

21. В нарушении статьи 94 Закона о контрактной системе позже установленного срока размещены сведения об исполнении муниципальных контрактов на официальном сайте www.zakupki.gov.ru;
22.  В отчетах об исполнении контракта отсутствуют документы подтверждающие исполнение контракта.

Начальник                                                                                                                А.В. Буторина

Исп. Шукшина И.В.
Тел. (834258) 20189
